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参考答案： 
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13. 	(1, 	2) 14. 6 

16. 2m 米 17. x<-2或x>8 

(1)x, =2, x2 =4 (2)x1=
1, 	气＝一  合 
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18. xj=:-=: 1. x2=3。 

②解方程x2-3x+2一0，得x1=1, x2=2, 

由题意得工学士1 且 x幸0，当x一2 时，原式＝士＝告 

(1）证明：在△CDE和△ECF中， 

“厂乙4CB=LECF=90。，点刀、E是分别是AB.. BC的中点． 

．・．C刀＝刀刀＝AD, ．・．LB = LDCE, LCED =tLECF = 900, 

又‘．'LFE(了 =LB..'.ZFEC = ZDCE, 

又’.CE=EC.'.ACDEW\ECF(ASA),.'.DE = CF; 

(2）解：在RLAABC中，“・‘LACB=90。, ・‘・ BC=..JAB2_AC2 =i102_62 =8cm, 

丫点刀、君分别是AB、 BC 的中点，六DEl/CF，又DE = CF, 

六四边形DCFE是平行四边形， 

．・．DE=生AC= 生 x6 =3cm,CE =1BC＝生 x 8 = 4cm, ．・．￡。～~~=DExCE=3x4=12cm2 
2 	2 	 2 	2 	 ‘闷～ ~~’ 

(1）解：设少与x 之间的函数关系式为厂七十Li（尽0), 

将（20, 40), (30, 20）代入 rkx--b得｛::::：二：：解得｛：端 

．几少与 x 之间的函数关系式为 r-2x+80; 

(2）解：依题意得：(x-20) (-2x+80)= 150, 

整理得：x2-60x十875=0，解得：x,=25, xr35. 

又‘．‘要让利消费者， .'.x:25． 	答：销售价应定为每千克 25 元， 
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(1）证明：x2 伽十2)x斗必” fl=0, 

’八2=1, b一 (m十2), c=2m-1, .'.b2-4ac=〔一伽+2刀2-4x 1 x必，,-1)=(m-2)2-1-4, 

丫在实数范围内，矛”无论取何值，伽 2)2+4>0, 

即 b2-4ac>0, ．‘・ 关于 x 的方程尸一伽+2〕x十（2m-1)=O 恒有两个不相等的实数根： 

(2）将 x一1 代入方程可得：12一伽+2）十必，1-,11)==0，解得：m=2; 

(3) V,,=2,.‘．方程为 x2-4x+3=0，解得：xI= I 或xr3,.‘．方程的另一个根为工井3; 

二直角三角形的两直角边是 h3, ' .习不玉了=,j而，.’．斜边的长度为召而， 

.’．直角三角形的周长为 1+3+召而=4+了而． 

24. 

压b+c=O 
(1) 解：由题意得：｝ 一b 一，解得仁-2， ・‘・ 抛物线的解析式为y=f-4x+3; 

． 	 一‘ 	 t「一J 

L 2 

(2）解：令，厂＝0，则扩一4x十3=0，解得： ;1，凡＝3,.‘．点 c(0,3), 

设D(m, 刀）, 

丫AACD 的面积为 8, ・’・ 合 x2xInI=8, ...n=士8, 

①当 n;=8 时，x2-4xi-3=8，解得 x= S 或 1, ?.D (5, 8）或（一 1, 8), 

②当刀＝ ~8 时， 2x2~4x十3=-8，方程无解， 

综上所述，刀 (5, 8）或（ ~I, 8); 

(3）解．连接BC与直线 x:=2 交于点F, 

几’点A 与点C关于x=2对称，.'.AF=CF,.'. AFAB的周长为FA+FB+AB=FC+FB-i-ABSJ3C+AB, 

.‘．当点尸与点B,c共线时，APAB的周长最小，为BC千AB, 

当x0时，y=3, ?.y=x2-4x+3 与y轴的交点为B (0, 3), 

设直线BC的解析式为：y一kx十石， 

把点 B（。 3), C (3 。）代入得｛3艺。解得｛k=-1b=3 

.’．直线刀c的解析式为：y= -x十.3, 

当x:2时，J尸1,.’．直线 BC 与 x:=2的交点坐标为：(2, 1),.‘．点 P的坐标为：(2, 1). 

=1,x2=3, .'.点C (0, 3), ?.AC=2, 
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